

# 湖北十堰校园血案 4死5伤

## 砍人男子自杀身亡 动机调查:只因女儿作业未完成报名被拒

持水果刀闯入校园,砍伤9名师生,4人死亡、5人送医抢救,犯罪嫌疑人跳楼自杀……开学首日,湖北十堰郧西县东方小学发生的持刀伤人事件震惊全国。

“亲爱的爸爸妈妈,我上学去啦。希望这不是永别,我要活着回家。亲爱的老师校长,我来上学啦。您不能让坏人碰我,我要活着回家……”这是儿童作家郑渊洁在近年不断发生的校园伤害事件写下的感触。教育部门曾三令五申,要求保障学生安全,然而,十堰校园血案的发生,再次敲响了校园安全的警钟。

### 伤情通报

#### 砍死4人 5人受伤 一名重伤学生仍在抢救

9月1日10时40分左右,湖北十堰郧西县城关镇东方小学,同学们还沉浸在重回校园的新奇与开心之时,没有想到血案竟然发生在他们身边。犯罪嫌疑人持刀闯进校园,造成4人死亡、5人受伤,犯罪嫌疑人当场跳楼自杀身

亡。9月1日晚8时10分,被刺教师经抢救无效死亡,1名伤势较重的学生胸部中了一刀,刀伤很深,仍在抢救中,其他4名学生伤势平稳转至普通病房,暂无生命危险。

### 惊魂一幕

#### 受伤孩子: 男子提刀见人就砍

9月1日下午,记者赶到湖北省十堰市郧西县医院住院部,事发时受伤的师生被送到这里救治。五年级学生邓坤,13岁,他躺在病床上,肚子、腿部都缠着绷带。邓坤说,“当时快到上课时间了,突然来了一个像疯子一样的人,手里提着刀,同学都没有反应过来,先是在我肚子上划了一下,

接着把另外一个男生胳膊也给划了。”邓坤说:“教室外的班主任陈长海从背后抱住那个中年男子,陈老师大喊,大家赶紧下楼!那个人拿着像锯子一样的刀,见人就砍或捅,我们班两个同学被砍伤。”说起当时那一幕,邓坤闭上眼睛说,实在太可怕了,他都不敢想。

#### 学生家长: 要不是陈老师阻挡 真不知道后果会怎样

在隔壁一个病床上躺着六年级(1)班12岁的李燃。李燃的母亲把孩子受伤时手机拍的照片拿给记者看,孩子右臂有一道深深的伤口,母亲说孩子的筋都断了。李燃从小左胳膊就受过伤,现在右胳膊又伤得严重,家长非常担心。

李燃说,自己被砍伤后,老师抱着那个人(行凶者),让同学赶紧往下跑,他就从五楼一口气跑到了一楼校门口,

之后有市民将他送往医院。李燃的母亲说:“班主任陈老师今年40岁左右,要不是陈老师阻挡行凶,真不知道后果会怎样。”在住院部三楼,10岁的江世杭正在抢救室治疗,孩子的母亲说:“孩子在五年级(2)班,医生说情况比较严重,怀疑是肺部受伤,11点多送到医院的,下午5点左右已经开始做手术。”



事发当晚学校门口聚集着群众和值守的安全人员

### 警方调查

#### 家长报复老师 持水果刀行凶

9月1日,郧西县公安局王主任接受记者采访时说,经初步调查,犯罪嫌疑人陈严富是该校一名学生家长,1971年3月出生,郧西县安家乡康家坪村4组人。因女儿陈某未完成暑期作业,老师未让其及时报名,陈严富想不通而心生报复,他以给孩子报名为由进入学校作案。王主任说:“上午10时20分

左右,犯罪嫌疑人陈严富藏匿一把水果刀,进入东方小学五楼正在分发学习资料的五(2)班教室,持水果刀将女教师刘某刺伤,并刺伤8名学生,在民警抓捕过程中,陈严富从五楼跳下,当场死亡。”事发后,民警和师生及时将受伤人员送往县医院抢救,但3名学生伤者在送医院救治过程中死亡。

#### 行凶者老乡: 没想到会发生这样的悲剧

犯罪嫌疑人陈严富,在郧西县务工。据熟悉他的人介绍,陈严富的女儿平时没人照看,学习成绩的确不好,9月份开学是五年级升六年级。报名被拒绝后,陈严富向多名熟悉的老乡和朋友抱怨称,他求了老师四次,差点给老师跪下,老师就是不接收。当时有人还劝陈严富不要太着急,等开学后再到学校跟老师好好说一下。据陈严富的老乡介绍,能看出来他的心情很不好,却没想到会发生这样的悲剧。陈严富是个性格

内向的人,平时不怎么说话,也很少与人交流。“但在老家时,邻里关系处得还不错。”高中没毕业,陈严富便辍学在家务农,两年左右后,前往浙江打工。2009年左右,回到郧西县城并买了一套房子。这些年陈严富一直没有稳定的工作,家庭经济条件一般。陈严富老家位于安家乡康家坪村,他女儿今年10岁,家中还有一名70多岁的老父亲。(据《北京晚报》)